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JIncrok 1. 13.02.2024

3adaua 1. Joraxkure, 9To KoJbla Z[i| u Zw] €BKINJIOBB OTHOCHTEJBHO CTAH-
naprHoit HOpMbL. ChopMyupyiiTe U JOKaKNTE KPUTEPUH IPECTABIMOCTH Ha-
TYpaJbHOI'O YUCjia B BUJE x? + y2 uz? + Ty + y2 C IEJIBIMA T, Y.

3adaua 2. Hazopem apudmerndeckoit pyHKIMENH IPOU3BOJIbHOE O0TOOparKEeHUE
f N — C. Apudmernueckas dhyuxnus f Ha3bIBAETCS MYJIbTUILINKATUBHOIM,
ecau f(ab) = f(a)f(b) mist B3amMHO mpocThiX a u b. Oupeenum cBéprky n-
puxite HGOpMyIIOit

(fxg)(n) =>_ f(d)g(n/d).

d|n

JlokaxkuTe, 4TO CBEPTKA MYJbLTUILIMKATUBHLIX (DYHKIUI MyJbLTUILIMKATUBHA.
3adaua 8. Tpoussopsiuit psy dupuxae dyaxmuu f(n) — 310 dbopmaabHOe
BBIpAYKEHHE BUIA

roe n~° - m~° = (nm)~°. Hokaxkure, 9t0 Dyyg(s) = Dy(s) - Dy(s) u anrebpa

Bcex apudmMeTnaecKnx PyHKIUN, B KOTOPOi YMHOXKEHIE — CBEPTKA, n30MopdHa
(C[[Z‘l, o, T3, . - H
3adaya 4. llycte K — uucioBoe mosie. 3amaanM m3era-yukimio Jlegexkunna,
Ck (s) dopmyoit

NI (cymma Gepercs o uaeatam Ok )
ICOK

Hoxkazkure, 9TO

Ck(s) = H(l — Np~5)~1 (mpousBesieHne GEpeTCs 10 MPOCTHIM UJICATIAM )
p

3adaua 5. Ilycrs ((s) = f Lou L(s,x4) = Z X4( . tae xa(n) = (—=1)(n=1/2

JIsT HedeTHBIX N 1 ILJ'IH quHbe
a) Haiignre dopmymy s (g (s) B Tepmunax ((s) u L(s, x4).

+oo 2
e 6) Haiimure bopmyity B Tex ke TepMUHAX I » %")
n=1
6. Ilycre o — asnrebpamyeckoe YUCJIO0 ¢ MUHAMAJbHBIM MHOrOwieHoM f(x) u
K = Q(«). Hokaxkure, 4T0 jijis BCEX HPOCTLIX P, KPOME KOHEYHOI'O YHCJIA, B
kousiblle O CyLIecTBYeT Hjeall ¢ HOPMOI p TOrJa M TOJILKO Torja, Korma y f(x)
ecTb Kopenb B [F,.



